



「潛力、活力、生命力,這 三方面的感受,使我對香港未 來的發展充滿信心!」經過旋 風式52小時連續21場活動「走 走、看看、聽聽」,中共中央政 治局常委、國務院副總理李克 強昨日結束這次香江行。

臨別之際,他以「三力」言 簡意賅地講述所感、所思、所 得。由第一天走入尋常百姓 家,聆聽普羅市民憂心與關

■李克強接受曾蔭 權贈送的此次訪港 三日照片集錦。

注;到第二天闡述把香港與內地合作共贏推向新台階的「李六點」、「36招」;再 到第三天走進港大校園,與青年學子真情分享,勉勵年輕人「有志、有為、有擔 當」。3天香江行,「李旋風」留下切實可行的互利共贏政策,留下中央領導集體 對香港始終如一的真摯祝福及殷切期望,更留下開啟香港未來繁榮穩定的鑰匙。

■香港文匯報記者 鄭治祖

李副總理 香江行回眸

訪港時間: 3天共52小時

出席活動:

21場

帶來新政:

6大新政策

挺港措施:

36招

探 前安老院,問候銀髮老人對退休生活的所 需所思;走訪市民家,細詢基層、中產對 住屋、物價、教育、醫療的所憂所求;參觀房委 會展覽中心,把握借鑑香港公共房屋的所長所 憑;出席了「十二五」規劃論壇,闡述中央政府對 內地與香港合作共贏的所望所信;再深入職訓局中 華廚藝學院及旅遊培訓中心,傾聽年青學廚、學生對 生活、出路的所願所盼;與工商界翹楚座談,傾聽了 生意人的苦樂榮衰……

祖國強盛 香江學子事業廣闊

細味香港民情民心,中央政府支持香港進一步發展的 「李六點」、「36招」順理成章推出。李克強的「臨別秋 波」,則是出席香港大學百周年慶典。國家與香港的未來繫 於「80」、「90」乃至「千禧後」身上,出身共青團的李克 強對青年學子寄望尤深,他說:「港大的發展、香港的繁 榮、祖國的昌盛,給青年學生提供了學習研究、幹事創業 的廣闊舞台」,希望學生「立足香港、志存高遠、勤奮學 習、不辱使命」, 更相信「香港青年必定是有志、有為、有 擔當的,是大有希望的」。由衷的勉勵,專程為港大師生送 上的赴內地進修考察的「專項基金」,以及承諾日後支持香 港其他高校與內地高校開展廣泛而深入的合作,中央政府

李克強機場總結講話全文 各位記者朋友們,大家好。我這次在香港前後三天的時 間,出席了國家「十二五」規劃與兩地經貿金融合作論壇

相關活動,今天上午出席了港大百年校慶的典禮活動,在 此期間訪問了一些機構和市民家庭,與各界人士、和市民 可以和記者朋友談一談我比較深的感受,有三點,一是 進行接觸交談,對於香港加深了了解。 香港在國家改革開放和現代化建設中的作用和重要性不可 替代,內地和香港合作發展的領域寬廣,有很大的潛力。 二是香港的同胞勤劳、智慧、做事很認真、很用心、很

專業,香港社會開放多元,充滿生機活力。 三是無論環境如何變化,「一國兩制」下的香港具有應 潜力、活力、生命力這個三方面的感受,使我對香港未 對挑戰、保持繁榮穩定的強大的生命力。

這幾天訪問活動日程比較緊,項目也比較多,不少記者 朋友們及時地採訪報道,表現了很強的敬業精神,令人欽 來的發展充滿信心。 佩。大家辛苦了!也向你們,並通過你們向所有的記者朋

友們表示感謝,相信我們還會有機會再見。 (香港文匯報記者 鄭治祖 整理) 謝謝大家!

在李副總理的殷切寄語中表露無遺。

對香港年青一代的關心祝福、殷切期許,

國家發展 特區作用不可替代

52小時是這麼短、那麼快,但時間絕不能度量價值。李克 強總結行程時,再度肯定香港的獨特功能,亦點明內地與香 港榮辱與共的關係,直言香港在國家改革開放建設中的作用 及重要性不可替代,內地和香港合作發展的領域寬廣,有很 大潛力。他又讚揚香港同胞勤勞智慧、專業用心,香港社會 開放多元,充滿活力。面對環球經濟前景不明朗,李克強更 對香港未來投下信心一票,強調「一國兩制」下的香港具有 應對挑戰、保持繁榮穩定的強大生命力。

「潛力、活力、生命力」,是李克強此番南來最深刻的感 受,是他對香港市民最高度的嘉許和讚揚,也是他對香港 未來最誠摯熱切的期許!